CTeneHb ¢ oTpulaternbHbIM
nokasaTernem



[IpoBepka qomaliHero 3ajaanus (CEroHs NpoBEPSieM C YIbIHOW U JlaHUMIIOM):

° BocnionbaoBasiuch onpeziesieHueM CTeIIeHH ¢ OTPUIIaTeIbHBIM [10Ka3a-
TeJieM, 3alMIIUTe B BUJie CTeIIeHHU C JIOJIOXKUTEIbHBIM II0Ka3aTesleM, CJeayIo-
111 BBIPaYKeHNs:
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A 30ecb 3agaHue :

BbIMNCIIUTDb.
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3anucares B BUJIE CTENIEHU C OCHOBAaHUE 2 WiIH 3.

T




Terneps IBUXKEMCS JAJIBIIIE.
Ce200Hs 51 0CMAaHOBII0Ch HA B038€0EHUL 8 CHEeNneHb OPoOLL.

Bcé OyneT ouenn mpocTo.

[ToBTOpSAEM: cTeneHb ¢ OTPULIATETbHBIM MOKA3aTeJIeM — 3TO APOo0b,
B YUCJUTE/Ie KOTOPOH cTouT 1,

4 B BHAMCHATCJIC Ta K€ CTCIICHb, HO C IIPOTUBONOJJIOKHBIM IMOKA3aTC/ICM.



A Tenepb Aenaem TO e caMoe C
Apoobbio:

2\ 2 3\ 2
[Ipu neneHnn apoOs mepeBopaynBaetes, 1 : (—) = 1. (—)
II09TOMY HOJIYYHM TaKyIO ApOOb:

CpaBHUTE NEPBYIO 3aNMCh U MOCIEAHIOK. f qymMaro, 4TO BbI YK€ IOTAIAIUCh, KAK
BO3BECTHU JIPOOb B OTPUIATEILHYIO CTENIEHb?



Ymobwl 6036ecmu Opobb 8 ompuyamenbHyo cmenetsb Haoo Opodb nepeeepHyms,
a noKazamenib U3MEHUMb HA NPOMUBONOJIOHCHDBLIL.

Pa3bepéem perueHme Ne968 ns
y4eOHuKa.



968. Brrumnciaure: 5
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O’l'pHI_IaTCJIBHOC THCJIO BO3BOJHM B HC'-IéTHYI-O CTCIICHB, OTBCT C
MHHYCOM.
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OTpHI.IaTCJIBHOC YHCJI0 BO3BOJHM B ‘IéTHYIO CTCIICHB, OTBCT C
ILTEFOCOM.



968. Brrumciure: 1\
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JlpoOp BO3BOIMM B OTPHIATEIBHYIO CTEIIEHE - APOOk
IIEPEBEPHY.IH H ITOKa3aTE/Ih H3MEHIIH Ha IPOTHBOIOIO0KHBIH.

Munyc ocTascs (ImoKa3aTeaIb HEUETHEIH )

1\ "> 3\ ° 2\° 25 32
2 2 3 35 243
CHaya’a IepeBeId Apo6hb B HEMPABUIBHYIO,

IpoOb BO3BOJAUM B OTPHUIATEIBHYIO CTEIEHE - APOOk

MIEPEBEPHY.TH H ITI0KA3aTeIb H3MEHHIN Ha POTHBOIIOI0KHBIH.



968. Brrumciaure:
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Jlecaruunyo ApoOk cHadala IEPEBOIUM B OOBIKHOBEHHYIO H
BEITIOTHSAEM JEHCTBUS ¢ OOBIKHOBEHHOH APOOKIO.

- g ae N IR, 7eXh ENt @
OB (1.) =(17) =(3) =(3) =3
JlecATHUHYIO JpOOb CHAaYaIa IEPEBOIHM B OOBIKHOBEHHYIO H
BBITIOTHAEM JEHCTBHSA ¢ OOBIKHOBEHHOMH IPOOBIO.



Brryuciure:
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Haligure 3HaYeHMe BBIPAKEHUSA:
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He 3a0ynbTe, ecii CKOOOK HET: =9 % , TO NEPBbI MUHYC YATAEM: IIPOTHBOIOIOKHOE

1 OH OCTaHETCS B JIDOOM cllyvae.



